
 Етнологія 

 

Непередбачувані ескімоси, що мешкають у крижаних будинках; 

найдисциплінованіші японці, що зберегли своє минуле, але живуть у 

майбутньому; загадкові мальгаші, історія яких ще досі є таємницею; дивовижні 

інки, що створили найсправедливішу державу в історії людства; сором’язливі 

пігмеї, найнижчі на зріст у всьому світі; імпульсивні італійці, які вважають себе 

нащадками величного Риму; непередбачувані папуаси, яких досі вважають 

людожерами… Все це – пазли нашого світу. Світу, який складається із семи 

мільярдів таких різних людей, із майже двох тисяч таких самобутніх народів, із 

майже семи тисяч таких неповторних мов. Знання цього різноманіття робить 

світ ближчим. А майбутньому історику – ще й зрозумілішим.  

Курс «Етнологія» складається з двох частин. Перша частина – 

безпосередньо етнологія – передбачає знайомство із механізмами народження, 

розвитку та зникнення етносів, закономірностями у їх розповсюдженні, 

торкається проблем міжетнічних відносин та вивчає засоби врегулювання 

міжетнічних конфліктів. Центральне місце у курсі присвячено проблемам 

глобалізації та етнічної толерантності. В цій частині курсу студенти мають 

змогу також познайомитись із основними теоріями походження народів, в тому 

числі, з однією з найпопулярніших сьогодні – теорією етногенезу 

Л.М. Гумільова. В якості практичної роботи майбутні історики мають змогу 

навчитись складати глосарій з різних напрямків етнології.   

Другою частиною курсу є етнографія. Під час лекцій відбувається 

знайомство з народами майже всіх регіонів світу. Вивчається їх етнічна історія, 

основні риси побуту, соціальна та сімейна організація, духовна культура. На 

мультимедійних презентаціях під час лекцій студенти на власні очі можуть 

побачити усе етнічне різноманіття нашої планети. А, навіть, і уявити себе серед 

того чи іншого народу – це дає змогу самостійна творча робота «Один день 

серед…». І, звичайно, родзинкою цієї частини курсу є конкурс демотиваторів, 

який не залишить без гарного настрою нікого.  

72 академічних години знайомства зі світом, більше 3240 хвилин 

мандрівки чисельними народами.  

Те, що повинен відчути історик. 
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